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Tisztelt Kovács Béla!

4 éves tapasztalattal rendelkezem a HR asszisztencia és a kiválasztás területén, melyet főképp a Barta és Társa illetve az Ablam Kft.-nél szereztem. Az interjúztatás, az önéletrajzok szűrése, a tréningek szervezése, a szerződések előkészítése, a költségkeret tervezése és gyakorlatilag az összes HR adminisztratív tevékenység mind a feladataim közé tartoztak.

A munkatársaim rendkívül kedves, ambiciózus személyiségként ismertek meg, akire mindig lehet számítani. Terhelhetőségem bizonyítja, hogy gyakran segítettem a Marketing osztály munkáját is. Két év után azonban úgy érzem, újabb kihívásokra vágyom. A jelenlegi cégemnél sajnos nincs előrelépési lehetőségem, hiszen összesen kétfős az osztályunk.

A …. állásportálon örömmel olvastam a hirdetésüket, mely szerint HR munkatársat keresnek.

Az ismeretségi körömben többen is kapcsolatba kerültek az Önök cégével, és a hallottak alapján nagyon szimpatikusnak találtam. Társadalmi tevékenységük és hirdetéseik keltették fel a figyelmem. Úgy gondolom, lelkes, elkötelezett munkatársuk lehetnék.

Kérem, tekintse át önéletrajzomat és szíveskedjen számomra egy személyes találkozó keretében lehetőséget biztosítani arra, hogy bővebben is beszámoljak ismereteimről, tapasztalataimról!

Előre is köszönöm!
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